

市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 以高水平规划引领蚌埠经济社会高质量发展

黄晓武主持会议

本报讯(融媒体记者 顾楷)5月26日,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出的重要指示精神,传达学习深入贯彻中央八项规定精神学习教育省委督导组培训会议精神,研究开展违规吃喝、违规收送礼品礼金等5个问题专项整治工作,审议通过《蚌埠市改进作风、访企入村专题工作方案》《蚌埠综合保税区运营管

理体制和运营公司组建方案》。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出的重要指示精神,结合蚌埠实际,启动做好我市“十五五”规划编制工作,谋深谋实一批重大战略任务、重大改革举措、重大工程项目,为全面建设中国式现代化幸福蚌埠奠定坚实基础。要坚持科学决策、民主决策、依法决策,加强调研论证,听取各方意见,广泛凝聚共识,确保高质量完成规划编制任务。要统筹兼顾、把握重点,注重

目标任务和政策举措的系统性整体性协同性,以高水平规划引领高质量发展。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重大论述,以省委督导组督导为契机,切实做好我市学习教育工作,着力营造良好政治生态。要坚持问题导向,扎实开展问题专项整治,细化实化整治举措,做到既“由风查腐”又“由腐纠风”,让群众切身感受到学习教育带来的新变化新气象。要认真履行职责,扎实做

好市委督导工作,把作风建设不断引向深入。会议指出,要通过访企入村,做好学习教育成果转化运用,推动解决一批制约企业发展和乡村振兴的突出问题,持续增强企业群众对改进作风的获得感。会议强调,要加强综合保税区运营管理体制改革,加快实施“自贸片区管委会+综保区管理局+运营公司”模式,不断提升自贸试验区统筹管理水平,助力蚌埠高质量发展。

关部门要提高政治站位、强化责任担当,把考试安全的各项工作细化、量化、具体化,加强交通疏导、防暑降温、噪音治理等方面综合保障,确保中高考安全平稳有序。当天上午,马军还来到怀远县康华塑胶年产1万吨PE薄膜项目、昱领新能源锂离子电池硅基负极材料生产项目现场,详细了解项目进展情况,现场办公协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题。要求各县区、各部门按照深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署,坚持开门教育,扎实开展访企入村专题行动,切实为企业办实事、解难题,推动重点项目早开工、早投产、早达效,努力形成更多实物工作量,为加快推动蚌埠振兴提供有力支撑。

坚持问题导向树牢底线思维 推动各项工作任务落地见效

马军督导调研“六未”项目、中高考准备和学生防溺水等工作

本报讯(融媒体记者 杨露露)5月26日上午,市长马军到禹会区和怀远县,督导调研“六未”项目、中高考准备和学生防溺水等工作。市政府秘书长刘宗文参加。马军首先来到禹会区宗洼村宗洼

水库,实地检查水域警示标识设置、救生设施配备、防溺水责任落实等情况。马军指出,防溺水工作事关人民群众生命安全。要压紧压实各方责任,紧盯重点时段、重点水域、重点人群,严格落实防护措施,加大教育宣传和巡查

力度,坚决守好千家万户的幸福安宁。在怀远三中和怀远县新城实验学校,马军走进保安室、视频系统监控室、听力考试播放室,督导调研中高考准备工作。他强调,中高考是民生大事,关系千家万户。各县区、各相

双招双引·蚌埠行动

第七届智能传感器产业发展大会开幕式现场,蚌埠正式发布《关于支持智能传感产业人才发展的十条措施》,并为5位智能传感产业高层次人才颁发安家补贴——

我市发布人才新政 千亿级传感谷建设再添新引擎

本报讯(融媒体记者 顾楷)5月24日上午,第七届智能传感器产业发展大会在蚌埠开幕。开幕式上,正式发布了《关于支持智能传感产业人才发展的十条措施》,现场为中国兵器工业集团第214所技术专家蒋晗、安徽国盛电子有限公司法人代表董国全、安徽北方微电子研究院集团有限公司科技带头人王谦、安徽华鑫微纳集成电路有限公司研发经理唐伟、安徽承禹半导体材料科技有限公司研发总监张明文等5位2024年新引

进的智能传感器产业高层次人才颁发安家补贴,补贴金额根据人才层次类别,分别为60万元、30万元、20万元。我市正以真金白银的政策、实实在在的关怀,向各界英才传递“蚌埠礼遇”。本次发布的《关于支持智能传感产业人才发展的十条措施》,从建立按薪定才评价模式、赋能企业人才认定自主权、鼓励企业柔性引进科技人才、支持企业高薪引进高层次人才、支持企业大力培养技能人才、实施伯乐招

才奖励等十个方面全方位支持各类人才在蚌创新创业。在人才评价体系上,创新推出“按薪定才”模式,即以企业支付薪酬、人才业绩贡献为核心的智能传感产业人才评价体系。对符合条件的人才,将按人才类别给予12万至70万元安家补贴。这将推动人才评价从“政府认定”向“市场认可”转变,真正做到人才评价由企业说了算。此外,政策还赋予对在蚌投资的初创期科技型中小企业人才认定自主权。根据企业累

计获得的市场化基金或地方产业基金投资情况,赋予企业高层次人才认定自主权,将市场认可的投资额度与人才认定资格挂钩,推动资本选才与企业荐才融合,企业能够根据自身发展战略和需求,自主认定人才,充分激发用人主体引才育才活力。把人才评价的自主权交给了企业,政府部门则把更多精力放在了优化服务上,以良好的人才环境引育选用智能传感器产业高层次人才。(下转02版)

一纸人才令 背后的回响

——从“蚌埠礼遇”看产才共生之道

□王静

这座孕育双墩文化的古城,正以“真金白银”的诚意书写新时代的“人才赋”,在智能传感器产业版图上标注着独特的“蚌埠刻划符号”。人才是第一资源。古往今来,人才都是富国之本、兴邦大计。春秋时期管仲推行“禄有功”政策,开创“尊贤尚功”的齐学之风;三国曹操颁布《求贤令》,打破门第之见广纳英才。尊重人才,是中华民族悠久传统。习近平总书记指出,要把我们的事业发展好,就要聚天下英才而用之。要干一番大事业,就要有这种眼界,这种魄力,这种气度。当今世界,新一轮科技革命和产业

变革正在孕育兴起,百舸争流中,创新突破的能量正在蚌埠不断积累。人是科技创新最关键的因素。蚌埠,这座老工业基地,正奋力奔跑在新兴产业跃进的赛道上。创新的事业呼唤创新的人才。“盖有非常之功,必待非常之人”的古老智慧,在当代科技创新中愈显真章。东南大学首席教授、国家杰出青年基金获得者、中国兵器工业集团特聘首席科学家宋爱国在接受蚌埠日报记者采访时说,蚌埠作为国家三大传感器基地之一,要进一步加大对高端人才的吸引力,筑巢引凤在这里安家立业。今天的蚌埠,以智能传感器产业为

锚点,发布《关于支持智能传感产业人才发展的十条措施》,既是对“周公吐哺”传统的赓续,更是对现代人才规律的深刻把握。当五位技术专家接过安家补贴时,这份“蚌埠礼遇”已超越物质层面,成为人才价值坐标系上的精准刻度。蚌埠深谙“产才融合”之道,在中国传感谷播下“人才芯片”,通过“按薪定才”机制构建起独特的人才生态:企业根据市场价值自主评定人才层级,政府按薪酬水平给予梯度补贴。这种“以市场定价,用薪酬说话”的模式,既避免了传统人才评定中的“唯帽子论”,又建立起“能者上、优者奖”的动态调整机制。(下转02版)

原创性成果,在国家建设和民族进步中发挥了积极作用。习近平强调,新起点上,希望复旦大学坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,深化教育科研改革,推动科技自主创新和人才自主培养良性互动,推动哲学社会科学知识创新、理论创新、方法创新,不断提升服务国家重大

战略和区域经济社会发展能力,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业不断作出新贡献。复旦大学创办于1905年。120年来,学校秉承“博学而笃志,切问而近思”的校训,追求卓越、开拓创新,为国家培养了大批优秀人才。

本报讯(融媒体记者 顾楷)5月26日下午,市委理论学习中心组学习研讨会召开。市委书记黄晓武主持会议并讲话,市人大常委会主任倪建胜等市委理论学习中心组成员参加。会议深入学习了《习近平关于加强党的作风建设的重要论述摘编》《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《八项规定改变中国》,传达学习了中共中央、国务院印发的《党政机关厉行节约反对浪费条例》等。会议围绕学习内容,采取“重点发言+随机点名”机制开展交流研讨,张晓静、郭家满、葛锐、潘君齐、汪安定、符连峰作重点发言,其他市级领导干部作书面发言,随机抽点3名市直部门负责人作交流发言。

黄晓武指出,八项规定一子落,作风建设满盘活。近年来,我市以全面从严治党为引领,始终把“改作风”作为工作主线的首要内容,推动党员干部工作作风持续优化,能力本领持续提升,有力保障和推动了高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,切实以永远在路上的恒心和韧劲,坚决打好作风建设这场攻坚战、持久战,为全面建设中国式现代化幸福蚌埠提供坚强保障。

黄晓武强调,要坚持改进工作与增强党性互促共进,把政治修养摆在党性修养的首位,切实守住政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关,始终保持共产党人的政治本色。要坚持一体推进学查改与纠治“四风”互促互进,发挥领导干部示范带动作用,扎实抓好“1+5+1”专项整治方案的实施,做到学习研讨再深化、问题查摆再聚焦、整改整治再加强、纠治“四风”再严厉。要坚持以率下与层层落实互促互进,一级带着一级干,一级做给一级看,通过层层示范、层层带动,形成“头雁效应”。要坚持“常和长”“严和实”互促互进,保持常抓的韧性、严抓的耐心,推动作风建设制度化、规范化、常态化,统筹做好各项重点工作,以优良作风开创高质量发展新局面。

坚决打好作风建设攻坚战持久战 以优良作风开创高质量发展新局面

市委理论学习中心组学习研讨会召开
黄晓武讲话 倪建胜出席

中国报业经营管理大会在潍坊召开

蚌埠日报社1项目入选创新案例

本报讯(融媒体记者 王静 常斌)5月21日—23日,中国报业经营管理大会暨全国主流媒体社长(总编辑)潍坊行在山东潍坊举行。会上发布了《中国报业协会学习推介报业经营管理创新案例集》,蚌埠日报社报送的《报业融媒转型赋能城市IP打造新范式——蚌埠日报社文旅融合传播创新实践》获中国报业协会专家组的一致认可,入选创新案例集。

近年来,蚌埠日报社以习近平文化思想为指导,积极响应蚌埠市文化强市战略,把深化媒体融合改革的实践与城市文旅产业发展交相呼应,创新性地开展“线上+线下”文旅服务,媒体产品不断“上新”“出彩”,助力蚌埠文旅“破壁”“出圈”,既为城市文旅产业高质量发展提供了强有力的舆论支持,也为地方党报实现良好、可持续运营注入了新活力。在媒体深度融合的大潮中,蚌埠日报社通过系统性改革实现从城市记录者到文旅赋能者的蝶变。其以内容创新为核心、技术驱动为翼、生态构建为基的做法,为地市级党报转型提供了可复制、可推广的创新样本,生动诠释了新型主流媒体勇于担负文化使命、满足群众文化需求、服务城市文化产业发展的主动作为和实践探索。

新闻导读

抓实年轻干部学习教育
激发干事创业决心信心
全市年轻干部座谈会交流发言摘登